

葛兰素史克更换中国负责人配合调查

记者25日晚从公安部获悉,葛兰素史克总公司日前再次致函公安部,就其中国公司部分高管涉嫌严重经济犯罪一案,表示将全力配合中方调查。

葛兰素史克总公司表示,为配合中方的调

查,已将公司全球审计和保障部门负责人以及高级法律顾问派驻上海。公司正对中国业务进行调整,将任命新的领导团队和业务总经理,以确保快速、有效地回应中方的调查和继续在华开展业务。现任中国公司业务总经理马克锐(Mark

Reilly)也将于近期返回中国配合调查。

公安部对葛兰素史克总公司的态度表示欢迎,将为公司审计团队开展工作提供必要的帮助,希望葛兰素史克中国公司尽快恢复正常的生产和运营。

据新华社电

速览



数语

12.3亿千瓦 中国电力企业联合会26日发布全国电力供需形势半年报告称,预计全年新增发电装机容量9000万千瓦,其中,可再生能源新增装机占一半多,达4700万千瓦,到年底全国发电装机达12.3亿千瓦,有望超过美国成为世界上发电装机容量最大的国家。

5000万吨 26日,满载6万吨液化天然气(LNG)的“闽鹭号”在中海油福建LNG接收站成功卸载。至此,中海油进口LNG总量突破5000万吨。LNG体积仅为同量天然气体积的1/625,是更清洁、高效、安全的能源。

10.6% 中国投资有限责任公司26日发布2012年年度报告。截至2012年底,中投公司境外投资组合全年收益率达到10.6%,自公司成立以来的累计年化收益率为5.02%。

这是中投公司成立以来发布的第五份年报。自2008年至2011年,中投公司境外投资回报率分别为负2.1%、11.7%、11.7%和负4.3%。

993亿美元 三星电子26日公布数据显示,今年上半年营业额为110.33万亿韩元(约合993亿美元),同比增加19%;营业利润为18.31万亿韩元(约合165亿美元),同比增加51%。

均据新华社电

抑制房价,广州拟出新规 住宅用地最高限价为起拍价145% 开发商延期开发补交增值地价

广州市国土房管局25日就《关于广州市土地节约集约利用的实施意见》向社会公开征求意见,拟对住宅用地出让实施“限地价、竞配建保障房”的方式,最高限价为地块起拍价的145%。

《意见》提出,商品住宅用地可采取“限地价、竞配建保障性住房”“限地价、竞配建拆迁安置房”“商品住宅用地配建保障性住房”等方

式出让。商业服务业用地可采取“限地价、竞配建公共设施”方式出让。“限地价”的最高限价按照土地出让起始价格的145%设定。

另外,《意见》还对开发商囤地升值等行为作出明确限制,有望对开发商拿地不开发形成重拳威慑。

《意见》提出,各类住宅用地须自开工之日起三年内竣工,逾期将按土地出让合同总价款

的20%计征土地闲置费。由于企业原因导致土地闲置的,经批准延期开发涉及土地增值的,还应补交重新开工时评估总地价与缴交地价差额的增值地价。

业内人士认为,对闲置土地的增值征收增值地价,将有力打击开发商囤地现象,有利于促进市场供应,缓解供需矛盾。

据新华社电

人民币国际化4周年升6600基点

未来10至20年内,人民币有望成为第二层次的国际货币

2009年7月,中国启动跨境人民币结算试点,迄今刚好走过4周年。

4年来,人民币跨境贸易结算业务规模从开始的36亿元人民币,到2012年全年累计已达到2.94万亿元。截至目前,人民币在跨境贸易占比已超过11%,中国还与英国、澳大利亚等多个国家和地区签署了货币互换协议。据统计,人民币月平均汇率从2009年7月到今年6月,已经稳定升值约6600个基点。

不过,也有部分专家直言人民币国际化过程中的“升值悖论”:人民币升值是过去4年人民币国际化的重要推动力量,但如果人民币升

值速度影响到了实体经济的增长,由此推动的国际化可能重蹈日本的覆辙。

海通国际首席经济学家胡一帆认为,人民币升值可以加大国外人民币持有量,促进人民币国际化进程。

兴业银行首席经济学家鲁政委表示,中国经济的持续稳定增长,才是人民币国际化的根基;如果升值动摇了根基,由此推动的国际化最终只是海市蜃楼。

虽然人民币已经在境外大量流通,周边国家和地区逐渐认可和接受人民币作为交易货币和国际清算手段。但整体看来,人民

币用于全球贸易、金融交易的比例非常低,人民币在国际贸易结算刚刚起步,在国际贷款市场、国际债券市场等方面国际化程度还很低。

“中国香港已成为人民币的离岸交易中心,新加坡及欧洲一些城市也在建设人民币离岸交易中心,人民币已局部实现了自由兑换,并加快拓展人民币衍生业务。在未来10至20年内,人民币可能成为类似日元、英镑等区域性乃至第二层次的国际货币。”中国银行战略发展部副总经理宗良表示。

据《每日经济新闻》



观点

摩根大通:中国经济需警惕“日本病”

摩根大通中国首席经济学家朱海斌日前表示,目前中国经济面临的挑战与日本上世纪80年代类似,如不及时转型,中国或将信贷失衡、经济萎靡。“日本病”是否会在中国重演取决于能否实现经济转型,即技术创新带动产业升级及各地区均衡发展。短期须解决产能过剩,并推动企业和地方削减债务。

据新华社电

“如此优惠的活动,我和我的小伙伴们都惊呆了”



热浪蒸腾、酷暑难耐的高温又开始了,太阳火辣辣地烤着大地,如同把整个郑州放进了蒸炉一般,再次袭来的高温仿佛也在为我们的马拉湾活动“助威加油”。

这不,昨日上午刚开始售票,家住建设路的魏先生就和女友来到现场,“大早上就像蒸桑拿,到了中午可怎么办。”一进门,俩人就开始抱怨郑州的天气。

“不过还好,有马拉湾活动,可以让我们去水上疯狂一天。”魏先生说,看到晚报的报道后,如此优惠的力度,让他和他的小伙伴们都惊呆了。

面对一路飙升的高温,您准备怎么来消暑呢?马拉湾“冰爽之夏”第五季活动绝对不容错过。只需260元,即可获得价值138元的黄河谷·马拉湾海浪浴场门票2张,价值198元全年《郑州晚报》1份,价值50元的孤柏渡儿童票1张,价值10元的科技馆门票2张,价值88元畅歌KTV邀请函一张。价值632元的超值礼包只需260元,四折逆天优惠等你拿。

郑州晚报记者 李丽君 赵柳影
实习生 刘莉莉 常素杰/文
郑州晚报记者 马健/图

【参与方式】

咨询热线:96678

现场售票:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

售票时间:周一至周五上午8时30分至11时30分,周日下午2时30分至5时30分

网上订购:登录 <http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网站,搜索店铺“郑州晚报小铺子”

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2014年1月1日。

【地址及乘车路线】

马拉湾地址:江山路北段至黄河大堤东行600米丰乐农庄对面

乘车线路:紫荆山乘坐303路、文化路北环乘坐18路公交车,可直达

孤柏渡地址:荥阳连霍高速上街虎牢关站下至石化路向北5公里

乘车线路:紫荆山、六棉、丰乐园大酒店乘坐孤柏渡直通快巴持赠票或购票可免费往返



快公司

绿地集团掷10亿美元购洛杉矶地产

7月26日,绿地集团就收购美国洛杉矶中心区大都会项目签署合作协议,项目总投资达10亿美元。据称,这是绿地在收获西班牙两家星级酒店不到一个月后,又登陆北美斩获的中国房企迄今在美最大房地产收购项目。

绿地集团称,目前在美、澳大利亚、泰国、英国等地还有近10个项目在洽谈中。绿地集团董事长、总裁张玉良表示,预计绿年内可确定的新增海外投资为100亿元人民币,累计海外项目投资将达到近200亿元人民币。

据《财经网》